

一家上阵齐购彩 精彩人生传三代

位于罗山县城区的24123网点天天都会迎来一位带着墨色眼镜、精神矍铄的老人,据网点业主李先生介绍,这位老人是他那里的常客,从机关单位的退休之后没多久,就开始喜欢上了购彩,目前彩龄已近十年之久,无论刮风下雨,家里有大小事务,都坚持购彩,可谓对体育彩票一往情深,算得上体彩彩民中的元老。

偶然的,笔者在网点遇见了这位彩民,怀着尊敬和敬佩的心情并出于礼貌,笔者先问及老爷爷的身体情况,他非常热情地说:“我今年已72岁,刚好本命年。身体没啥大病,健健康康,要说我这身体还真得感谢体彩啊,每天步行到这里买彩票要近半个小时的路程,对于锻炼身体来说是一种促进,购彩不仅可以让我老年生活增添了许多乐趣,锻炼了身体,最重要的还锻炼了大脑,看我现在说话你就知道,一点都不糊涂。”笔者听后觉得老人

的身体和精神状态正如他所说,一点都看不出像刚刚过完花甲的老人,紧接着老爷爷又兴奋地聊起了他的购彩历程:“早些年我是爱买‘6+1’也就是改版之后的七星彩,那个时候工资还行,在彩民圈里我是几乎买七星彩投入资金最大的一个,大奖没中但小奖倒是中了不少。2004年排列三上市之后我就突然像发现了宝藏一样,疯狂地爱上了排列型彩票,选号容易和中奖简单更是提高了我的购彩信心,一直到现在我还是异常喜欢排列三,守号加小复式都是我的最爱,投入不是很多却时常能收获意想不到的惊喜。其实说句实在话,对于我这个年龄,中不中奖已经不是那么重要了,我要再多的钱也没精力再去享受了,最重要的是能给自己找一份乐子,并在选号中锻炼自己的思维,许多老年人去打麻将,但我觉得打麻将坐在那里太久,对老年人来说身体更是受不了。”说到

这,笔者心里不禁涌出一份感动,觉得老人这种精神实属难得和可贵。

经过进一步的了解,老爷爷家里还有两位忠实的彩民,分别是他的儿孙,其儿子在信阳市一家公司上班,在父亲的影响下闲暇之余也爱购买体彩,喜爱购买大乐透,迷恋大乐透就是因为小奖多而且复式投注中奖容易,他经常爱买“6+3”的小复式,中奖之后就打电话给老爷爷报喜。其孙子在北京上大学,足球踢得好,还进了校队,在与老爷爷的电话中了解到竞彩彩票在信阳销售火热,其孙子足球知识全面,对比赛分析的很是透彻,正愁无用武之地,这下子可有展示自己的大好舞台了。在购彩中,还经常因为一两场比赛看法不同和同学争得脸红脖子粗,但往往是自己旗开得胜,有时家里给寄生活费被拒绝就知道其孙子一定是购买竞彩又中奖了。

老爷爷临走说:“这马上到春节了,对于别人家来说就是吃年夜饭,而我这一家子除了年夜饭还有一件重要的事情要办,一是畅谈大家一年来的购彩经验,展示各自的收获,进行家族式的小比赛,其乐融融。二是买上一本即开型彩票在家里试试手气,不但增添了欢乐,还更加拉近了亲情,这是我一年来最开心的一天了。”

笔者看着老人走出网点后的背影,心中产生了许多感触,觉得老人和他口中的儿孙三人,所购买的不仅仅是彩票,更重要的是通过购彩展现了老人坚持执著的精神以及老人对亲情的倍加珍惜,当然,相信这种通过购买体彩折射出的精神会在老人家里深根发芽,老人的精彩人生也会一代接一代的传承下去。

(张鹏)

公益体彩

春节彩市休七天

日前,财政部发布了2013年春节假期彩票市场休市公告,具体时间为2月9日零时至2月15日24时,即农历腊月廿九日至正月初六,为期一周。2月16日(正月初七),彩票市场将恢复正常销售。

休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间调整安排,由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告。(体彩)



“幸福99”亮相
最高奖25万元

新春佳节将至,“顶呱刮”即开型体育彩票一款新票“幸福99”即将与广大彩民朋友见面,刮开这款面值10元的新票,最高可赢取奖金25万元。

新票“幸福99”票面温馨又甜蜜,每张彩票有13次中奖机会,共设9个奖级,奖金从10元到25万元。玩法为找符号、九倍、幸运奖。刮开覆盖膜,如果出现9标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现99标志,即中得该标志下方所示金额的九倍。如果在幸运奖区出现心标志,即中得100元。兼中兼得。(据中国体彩网)

新年购彩好时光、竞彩两串中到爽

息县新年又中竞彩两串8万多元

体育彩票竞彩2串1,玩法简单,中奖率高,无论是技术型彩民还是新接触竞彩的彩民,都喜欢用这种投注方式。在2012年里,竞彩2串1更是回馈给信阳的彩民多注数十万元的大奖,让信阳彩民挣了个锅满瓢满。新年伊始,竞彩2串1又一次给支持它的彩民送来8万元的2串1奖金。

彩民蒋先生一直专注于体彩的竞彩2串1玩法,其他的多关、比分等也偶尔的会上几注。这次在新年之际中得竞彩2串1奖金8万多元,让人不得不羡慕他精湛的投注技巧和如日中天的好运气。蒋先生自己介绍说,投注技巧精湛倒是谈不上,自己平时就是喜欢关注体育赛事,研究的时间长了,只要多做功课,就能总结出一些比赛的规律来,慢慢地就会选比赛了。

能够中得奖金,蒋先生表示有一部分还是靠运气,不管怎样,能中奖就是好兆头。这次蒋先生对NBA的四场比赛“夏洛特山猫 vs 休斯顿火箭,新奥尔良黄蜂 vs 明尼苏达森林狼”、“奥兰多魔术 vs 雄鹿、菲尼克斯太阳 vs 金州勇士”分别

进行2串1倍投。3日下午蒋先生路过了息县的商贸街中段的23503号体彩竞彩店,根据昨晚悉心的研究,对“夏洛特山猫 vs 休斯顿火箭,新奥尔良黄蜂 vs 明尼苏达森林狼”进行了2串1倍投。晚上和朋友约好了吃饭,在等朋友的时候,蒋先生又走进了高杆灯旁边的23502号竞彩店,此时他觉得先前这两场比赛比较有把握,投注量有点少。而且,“奥兰多魔术”和“菲尼克斯太阳”这两个队也比较有投资价值,一注不投太可惜了。于是他对先前两场比赛进行加注,并对后两场比赛“奥兰多魔术 vs 雄鹿、菲尼克斯太阳 vs 金州勇士”两场比赛串关进行了倍投。功夫不负有心人,等到第二天,四场比赛果然全中。在新的一年里,蒋先生一次购买的两串2串1同时中奖,一共中得竞彩2串1奖金8万多元。

体育彩票竞彩2串1被称为竞彩“双高”玩法,中奖率高、返奖率高,其返奖率可达76%。2串1简单易中,而且是固定奖金,因为深受彩民喜爱,已经渐渐成为彩民首选的投注方式。息县商贸街中段、高杆灯附近,均有销售。(周源)



一单复式奖金来 来年进军新竞彩

新县足彩老彩民又中5.3万奖金

进入2013年,随着冬季渐深,人们逐渐领略到寒气袭人。但是体育彩票足彩的中奖频率却异常火爆,给这个寒冬增添了不少暖意。2月3日开奖的足彩“任选9”第13016期,新县一位彩民一张1944元复式,喜获5.3万元奖金,成为当期足彩“任选9”的幸运儿。5日上午,中奖彩民程先生(化姓)拿着中奖彩票,在爱人的陪伴下来到信阳市体彩中心兑奖。

据了解,程先生是一位资深的技术型彩民,购买体育彩票已有

10多年时间了。他在体彩游戏众多玩法中特别青睐足球彩票“任选9场”,他说:“虽然‘任选9场’奖金没有‘十四场胜负’高,但比传统的‘十四场胜负’更能收获奖金。”通过多年的购买和研究,他也总结了一点自己的购彩心得:每次购彩时都按照自己研究的结果购买,遇到感觉特别好的时候,也会在自身条件允许的情况下多买几注。程先生的爱人在一旁笑呵呵地说:“每个人都有不同的爱好,有人喜欢打麻将,有人喜欢喝酒,而他唯一的爱好就是喜欢买体育彩票,因为他喜

欢看球赛,看着自己中意的球队赢球,自己又能赢奖金,是一件很开心的事。”

谈起自己当天的购彩经过,程先生兴奋之情溢于言表。他说买彩票除分析和运气之外,感觉也很重要。2日晚吃过晚饭他就直奔平时经常去的新县江山路24205体彩投注站,坐在电脑前分析盘口、赔率。凭着自己的购彩经验,灵光闪现,果断地列出一张任9的复式,并让销售员打了出来。第二天早上他查看新浪网上当期“任选9场”的开奖信息,当

看到开奖结果正好被自己的复式网中时,就知道自己中奖了,中了5万多!当时特别开心。

兑奖后,程先生高兴地对工作人员说:“我买足彩中过不少奖,但是我总觉得,新竞彩的2串1,比传统的足彩更容易中。和我一起买彩票的彩友,今年买竞彩2串1,可没少中。目前我就是还没有改变自己传统的购彩习惯。我和妻子商量打算先把这笔奖金先存起来,过年之后我准备多研究研究竞彩,9场我都能猜中,2串1对我来说更是小菜一碟。”(周源)

今晚七星彩2013017期预测 和值在25附近

七星彩第2013016期开奖2065928,大小比4:3,奇偶比2:5,和值32,012路比为3:0:4

七星彩第2013017期整体分析:

大小分析:上期大小比开4:3,近7期大号分别开-5-4-4-2-3-3-4-4(个),上期大小比回到中路,本期看好小号压倒大号,关注2:5或3:4

奇偶分析:上期开出奇偶2:5,近7期奇号开出-5-4-3-3-4-5-3-4(个),上期偶号仍有优势,本期看好奇号略有反弹,关注3:4或4:3

和值分析:上期和值为32,近7期和值-38-29-21-24-31-35-32,本期看好和值在25附近,关注20-30

七星彩本期复式推荐:567-012-234-567-234-567-012

二码:57-12-24-57-24-67-12

一码:5-1-4-7-2-6-1

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 037期—043期

四码复式:

0679/0178/3467

上周中奖回顾:

中直选:未中

中组选:未中

胜利路步行街 23026站

咨询热线 6227966